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ZAPYTANIE OFERTOWE

dotyczy: „Okresowych kontroli stanu technicznego i sprawności obiektu - ŚDS „Ostoja” w Czeladzi”
Środowiskowy Dom Samopomocy „Ostoja” mieszczący się w Czeladzi przy ulicy Sikorskiego 5, prosi o złożenie oferty na w/w usługę. W związku z planowanymi przeglądami budynku, zgodnie z Ustawą z dn. 07.07.1994 r. Prawo Budowlane (tekst jedn. Dz. U z 2018 r.  poz. 1202 z późn. zm.). Postępowanie prowadzone jest na zasadach udzielania zamówień poniżej równowartości kwoty 130 000 złotych netto w związku z powyższym oferta składana w ramach tego postępowania nie podlega rygorom ustawy Prawo zamówień publicznych.
Opis przedmiotu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest usługa wykonania okresowej kontroli polegającej na sprawdzeniu stanu technicznego elementów budynku i instalacji (w tym uzupełnienie książki obiektu budowlanego) w ŚDS „Ostoja”. Istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej przez potencjalnego Wykonawcę przed sporządzeniem oferty  w celu dokładnego wyliczenia kwoty za w/w usługę.
Prosimy o złożenie oferty na :
· 5-letni przegląd stanu technicznego i przydatności do użytkowania obiektu           ( PB  art. 62  ust. 1 pkt. 1a, 1b, 2),
· przegląd urządzenia piorunochronnego.
· przegląd elektryczny
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy zgodnie z art. 62 PB posiadają uprawnienia budowlane w odpowiedniej specjalności, posiadają kwalifikacje wymagane przy wykonywaniu dozoru nad eksploatacją urządzeń oraz instalacji.
Osoba do kontaktu:
                           Dorota Piwowarczyk pod numerem  tel. 32/265 47 00 
                            oraz mail: dorota.piwowarczyk@ostoja.czeladz.pl
Łączną sumę za wykonanie zadania prosimy podać w kwocie netto i brutto wraz  z podatkiem oraz  oddzielnie za każdy przegląd zgodnie z formularzem ofertowym.
Oferty można złożyć osobiście (pokój administracji nr 4), lub drogą mailową na adres: sds@ostoja.czeladz.pl  prosimy składać w terminie do 29.10.2021 r. do godz. 11.00.


Z poważaniem
Katarzyna Hachulska-Olszewska

